YHMEIQYEIY TPAMMIKHY. AATEBPAY
1y ATAAEEH

1.1 T'PAMMIKEY EEIXQXYEIY

’ 7 ! 4 /. 7 7 7
Ohot ot dyvworot, elvon uhopévol oty TedTy Svaun xat dev UTdEYoLY YIVOUEVA
HETAEY TV oy VOO TOV.

IMoapadelypata ypoupuuxdy e&loBoewny:

1. X =0,
2.3X4+5=0,

3. 6X 4+ 7Y + 327 = 15.

1.2 MH I'PAMMIKEY EEIXQXYEIY

Ytic pn ypoppée efladaetc topatnpolue 6Tt ot dyvwatot elvar bpwpévol ae dovoun
HEYoAITEPY TNS povadac xat(h) utdpyouv yvdpeva petald twy ayvdotwy, ot avtifeon
ME TLC YpounEC eEloBoELC.

IMapadelypata pn ypapptxdy eiodhoewy:

L. 6XY +7Z =0,
2. 6X24+2X +1=0,
3. 4X +5Y3+5=14.
1.3 TIIOAYQNYMO TOY X
Kébe tumxd dbpotopa e popehc:
an X"+ ap 1 X"V X +ag, 6mOU an,...,a0 € R

Oor Aéyeton mparypatind Tohudvupo prag petafintic, tou X.
Mopddetypo: HX2 + 6, TX!128 4 3X1983 ]

To alvoho Twv Tohuwvipey o petaintic pe ouvteheotéc mparypatixolc aptbiuolc

Oa oupforiletar RIX].

Hoapdderypas:
. RIX] i ={a, X"+ an 1 X" P+ +a1 X + a9, 6bmou a,,...,a0 € R},
2. CIX]:={a, X"+ a, 1 X" '+ -+ a; X +ap, bmou a,,...,a0 € C},
3. ZIX] i={a, X"+ a, 1 X" "+ -+ a1 X +ag, 610U dp,...,a0 € L}.

"Opota, x&fe Tumnd dbpotapo e poperc:

n m 4
A XY™ + -+ app, OMOU aupm,...,000 € R



Hor Aéyeton mpoarypoatind ToALGYUUO dV0 petaintdy, twv X, Y. To advoro bhwv autdv
Oa oupforiletor RIX, Y. To S0 yia tpeic ¥ neprocdtepec petafiintéc.

Ot npocbetéot mou auppetéyouy ota o Tdvw abpoiopata Aéyovtar wovévopa. To
dbpotopa Twv exPeTdhY TV Ay VOGTOY TOU GUUHETEYOLY G X4he £vor amd Tar LoVAOYUIA
Aéyetar Babuds Tou wovevipou. O péytotoc tov Pabudy tTwv Lovevideny Tou aup-
petéyouy o’ éva tohudvupo xaheltar Bafuds tou molvwvipou f(X,Y) € R[X,Y]
xa oupfortleton deg f(X,Y) € N.

Mopddetypa: Av f(X,Y,Z) =3XY +2XY? + 37 + 1 t61e deg f = 3.

1.4 ITOAYQNYMIKH EZEI¥X¥QYH

Kébe eliowon f(Xi, X2, ..., Xg) = 0, Oo Aéyeton mohuwvupdy av ot pbvov av
F(X1, X, oo, X)) € K[ Xy, Xo, ..o, Xi], émou K wdmoto advoro aptbudv.

1.5 XYXTHMATA I'PAMMIKQON EEIXQYEQN

Yoompua yeoppxdy ediodhoewy anoterel xdbe menepaopévo TARHoc ToAUWVUPIXGY
ellodhoewy, pag N Teptaaotépwy petaintdy, tpdtou Balpod. Me tov 6po cenihuorny
TOU GUGTARATOC EVVOOUILE TNV TAUTOYPOVY ETIAUGTY GAWY TwV EELIGDOCEWY TOU GUUUETE-
YOUV OE oUTO.

Hoapdderypas:
1. To amhodotepo duvatd cvotrua:
2X —10 =0.

Entivon:
2X-10=0 = 2X =10 == X =5.

2. Yomnuo dYo ypopuxdy e&loBoewny:

2X + 3Y = 4
X 4+ 4y = -7
Entivon:
2X +3Y =4 o 2X +3Y =4 2(-7T—-4Y)+3Y = —4
X +4Y = -7 X =-T7T—-4Y X +4Y =-T7

—14—8Y +3Y = —4 —5Y =10 Y = -2
X 44V = -7 TN =T [T X=-T-4(-2) =1

Ynuetwon: Adveton enlong xat pe ™ wébodo anohotgric tou Gau mou Hu egop-
HOOTEL 0T CUVEYELX GTO GUGTNUA TELOY YPAPUIXOY EELIGDCEWY.

3. Ydomnuo tptdy yeoppndy eZlodhoewy:

X — 4Y + 27
2Y + 37 4+ 2X = 9 : Lo
X — 37 4+ 3Y = U4 : Ls
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Enthvon: Méfodoc anarororc Gaull.

lo BAna: Etoryilo touc ayvdotouc we ednc:

5X
2Y
7X

|

20 PAga: Me otéyo va didiw toug ouvteheotés Tou Z ©dTw and
voopph L1 morhamiooidlew v mpdtn ellowon Ly pe ocuvteheoty

—4Y 427
+37 +2X
—-3Z +3Y

8
9
14

3
: Lo
: Lg

=1

27 45X —4Y
37 42X 42
—-3Z +7X 43Y

my TedT

HOUTEIAANAO

(=3/2) étor dote 1 xauvovpyta Ly, nou Ou mpoxdider npootilepevn otny La va

anaheier ta Z e La.

27 45X —4Y = 8 I .
-3/2)I4

37] 42X 42Y = 9 L, (3

—37 47X +43Y 14 :Lg

—37 —15/2X +46Y 12 :Lq.

F2X 42Y = 9 1L, p etz

37 47X 43Y = 14 :Lg

—37 —15/2X +46Y 12 :Lq.

[0] —11/2X +48Y = -3 Lo

37 47X 43Y 14 :Lg

Eoapudlw my idto pébodo mpoxetuévou va anahelho ta Z e tpitne eélowong Ls.
HoMamhaotdlw hotndy, v Ly, pe (—1) xou tyv npochétw oty Lg. Ilpoxdntouy
avtiatotyo ot Ly L. xabde 1 Lo, napopéver opetdBint.

—37 —15/2X +6Y = —12 :Ly.
[0] —11/2X +48Y = -3  :La. ()L,
37 LTX 43Y = 14 - Lg
37 +15/2X —6Y = 12 o
[0] —11/2X +8Y = -3  :La. LisetLs
37 LTX 43Y = 14 - Lg
37 +15/2X —6Y = 12 o
[0] —11/2X +8Y = -3  :La.
[0]| +29/2X -3y = 26 :La.

"Eyovtac anakeider touc ouvteheotéc twv 7, ocuveyilw pe MY ETOUEVY UETO-
BAnTH, ta X. Oftovtac we otéyo ™y anohotgl twy X atny tpity eéiowon La.
norhamhactdlow v Lo, pe xatdhinho cuvtereoty), (29/11), dote dtav v mpo-
obéow oty Lg vo anarerobody ta X. Hpoxdntouv avtiotorya ot Lo xot L.



xS 1) L péver apetdBin.

37  +15/2X —6Y = 12 :Li.

@ —11/2X +8Y = -3 : Lo, (29/11) Lag

(0] H[[29/2X||| =3y = 26 :Ls.

37 +15/2X —6Y = 12 Ly

[0] —29/2X 4232/11Y = —87/11  :La, LyuitLs
B —

[0]| +||29/2x -3y = 26 :Ls.

37 +15/2X —6Y = 12 Ly

(0] —29/2X +4232/11Y = —87/11  :La..

o] 0] 199/11Y = 199/11  :Ls.

3o PAuo: Kabde dha tor mo méve cvothuata eivon tooddvapa, éxouy, dnhadn,
¢ 1dteg Adoete, apxel var Abow To TEAEUTALOU TPOXEIUEVOLU Vo AUoW Xat TO TpdTO.
H popwh tou tereutaiou cuotipatog réyeton Babuwtn, optopdc 1.6, yia tov
Tpogavh) Aoyo. Advoupe pe avtictpoy aetpd, dniady), Abve mpdta v Lg, xat
Beloxw Y = 1, oty ouvéyeto avtixadiotd v tipyy auth ot devtepn, Lo, xo
Mivew g mpog X yia va Bed v rphy X = 2. Téhoc avuxabiotd tic tipéc
oawtée, ¥V = 1, X = 2 oty mpdtn L o Mve og mpoc YV oyio va Pow tehind
Y=1,X=27=1

ITPOXOXH: Y nepintworn mou oe onolodhnote onuelo tou 20u Buatoq me-
ptéAboupe og XaTAoTUOY OTWC AUTH GTO ToEADELY X TOU axoAoubel

0 + 2X 4 5Y =7 Ly
32 4+ 8X 4+ 3Y =9 : Lo
52 4+ 6X 4+ 7Y =0 : Ls

ahhale Y oelpd TV eElodoEWY aVaSIATACTGOVTAS TIC TEOXEWEVOU v Epbw oe
toodVvapo abotua 6mou 1o 20 Phpa Hu puropel va eguppooTel. LTO MO TV
oVoThe, Yoo Topaderypa, avtipetabétew tic Ly wan Ly Statnpdvtac ty Lo ot
Oéon e

52 + 6X + 7Y = 0

32 + 8X + 3Y =9 :Ls

0 + 2X + 3Y =7

1.6 Ogiopdg: Ou Adue 6Tt évar adotnua Peloxeton ge BabBU®TA Hopeh av xot L6vo
av 0 TpdTOC K1) undevinde Gpoc xdbe eliowane Pploxeton aptatepdtepa ToU TEOTOU YT
undevixol 6pou xdbe elowons xdtw and auThyv.

IMoapddetypa: To npdto and ta cuothuata tou axohrouboly PBeloxeton oe Babpwty
popot, To deltepo byt
2X + 3 + 872 = 8 2X + 3 + 47 = 0

i) 6Y + 52 = 7, i) 6Y + 37 =
— 17 = 0 3X + 8Y 4 67 = T.
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